



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București *27.02.2004*
Nr. *1/533*

Domnului


Senator CONSTANTIN BĂLĂLĂU

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU MUNCĂ,
FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

În temeiul art.100 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările și completările ulterioare, în ședința din 24 februarie 2004, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a **proiectului de lege privind pensiile de stat și alte drepturi de asigurări sociale ale polițiștilor**, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 24 februarie 2004.

p.PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

*Extras din stenograma
Sedintei Senatului - 24 Feb. 2004.*

Dacă în legătură cu ordinea de zi aveți obiecțiuni ? Vă rog !

Domnul Ion Solcanu :

Domnule președinte de ședință, vă rog să fiți de acord cu scoaterea punctului 3 de pe ordinea de zi și retrimiteră la comisie. Este vorba de un proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.123/2003 privind creșterile salariale ce se vor acorda personalului din sectorul bugetar. De ce solicit acest lucru ? Pentru că Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului poate să procure o sumă de bani pentru a include gradația de merit în salariul de bază al profesorilor și, incluzând gradația de merit în salariul de bază pot fi calculate creșterile salariale plecând de la această limită și cred că ar fi benefică această retrimiteră la comisie și să abordăm, în cadrul comisiei, un amendament.

X Cea de a doua, este vorba de punctul 9, proiectul de lege privind pensiile de stat și alte drepturi de asigurări sociale ale polițiștilor, la solicitarea domnului ministru Ioan Rus care are de gând, de asemenea, să includă câteva modificări benefice pentru polițiști.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Vă mulțumesc.

Stimați colegi, dați-mi voie să anunț plenul Senatului că, din totalul de 140 de senatori, și-au înregistrat prezența prin vot electronic, până în acest moment, un număr de 110 colegi, că absentează motivat de la lucrările Senatului un număr de 12 senatori – 3 colegi sunt membri ai Guvernului, 5 colegi sunt plecați în delegații, 2 colegi sunt bolnavi și 2 colegi sunt învoiți.

Cvorumul de ședință este de 71 parlamentari.

Vă rog să vă pronunțați prin vot în legătură cu programul de lucru al Senatului.

Vă rog să votați.

Programul de lucru a fost aprobat de plenul Senatului cu 75 de voturi pentru, 2 voturi împotriva și 7 abțineri.

Vă rog să vă pronunțați prin vot asupra solicitării formulate de domnul senator Solcanu. Vă rog să votați.

Solicitarea a fost aprobată de plenul Senatului cu 72 de voturi pentru, 9 voturi împotriva și 6 abțineri, urmând ca proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.123/2003 și proiectul de Lege privind pensiile de stat să fie retrimise Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială pentru a fi rediscutate.

Supun votului dumneavoastră ordinea de zi așa cum este prezentată de către Biroul permanent. Vă rog să votați.

Ordinea de zi a fost aprobată de plenul Senatului cu 82 de voturi pentru, 4 voturi împotriva și 3 abțineri.

*